
Maximum možného aneb na každé záleží      22.10.2011 
 
G1, OSK Olomouc A : TJ MEZ Mohelnice  39 : 27 (2:9, 14:7, 13:6, 10:5) 
Body: Šťastná 10, Plachá 9 – TH 8/3, Koukalová 7-6/3, Bahounková a Chodilová 4-2/0, 
Pluhařová 3-3/1, Pazderová 2. Benešová, Bundilová, Eliášová, Kutáčová, Sprušanská, 
Vychodilová. TH 21/6 = 29%. F- 21. 
 
G2, OSK Olomouc A : TJ MEZ Mohelnice  20 : 36 (4:8, 6:16, 6:6, 4:6) 
Body: Plachá 8, Koukalová 4-16/2, Bahounková 4-2/0, Sprušanská 2-2/0, Chodilová 2, 
Kutáčová 0-2/0. Benešová, Eliášová, Bundilová, Pazderová, Pluhařová, Vychodilová. 
TH 22/2 = 9%. F- 19. 
 
Utkání jsme nezačali dobře. 6 omluvenek již z minulého týdne, další během týdne vrcholily v 
pátek a sobotu, že se již nedala sehnat náhrada. Vítězstvím proto nebyla výhra nad Mohelnicí, 
ale že jsme se vůbec v hratelném počtu sešli. Nakonec hrály prakticky úplně jiné hráčky, než 
původně nominované. Odkládaly, resp. jejich rodiny odkládaly či měnily program, 
nastupovaly ne zcela fit, či byly stahovány po jiných utkáních. Vždyť je to jenom kroužek. 
Ale ty jsou i v DDM. A vůbec ne tak náročné. Tímto nezpochybňuji nemoci, jen srdce a 
limity odolnosti, které má každý a každá nastavené jinak, a právě sportem je lze posouvat. 
 
Paradoxně jedna hráčka nám (možná) chyběla v sobotu i k druhému úspěchu. Podotýkám, že 
jich i v této sezóně nebude mnoho. 10 bodů Happy z G1 prostě chybělo a také její přítomnost 
v obraně  u vyšších hráček má jiné parametry, než když je musí bránit Kája Pazderová, či 
Chodí. Holt, nedalo se. Klíčem k úspěchu v prvním zápase byly famózní obrana Káji Kuty 
mozek hry Mohelnice, Kulatou s č.4,  a X-faktor Juli Pluhařové, která se dokázala „kousnout“ 
a po krátké regeneraci nastoupila ještě pomoct i zde, i když toho měla za celé dopoledne dost 
za starší. Děkujeme! 
 
Hodně radosti opět přinášela Tery Bahy. Nedělala si hlavu s kým hrála a proti komu hrála a 
prostě hrála. V tom to totiž je, že je to nakonec jenom hra.  K tomu se v útoku přidaly Žůža, 
Kouky a Happy, když měla „naládováno“ po košem. Obrana zatím „terra inkognita“. Hodně 
energie a běhání vložily do zápasu Kája Pazde a Jerry, přičemž i ostatní nějak fatálně 
nepropadávaly. 
 
Energie vydaná v prvním zápase mnohým chyběla už v tom druhém. Nejvíce to bylo vidět 
právě na těch, pro které je letošní sezóna debutem. Nohy neposlouchaly, ruce nefungovaly, 
protože hlava byla mimo provoz. Na tempo a intenzitu si lze zvyknout, ale chce to čas a mít 
natrénováno z běžného týdne. Neznáme ještě pocit a nemáme zatím ani vůli hrát a běhat, i 
když to nejde, jsme unavení nebo, jak říká jedna z nás, „to nezvládnu“. Soupeřky jsou na tom 
jinak? A jak jste dopadly při „pípacím testu“? Běžely na svou hranici, nebo s tím sekly, když 
to začalo být nepříjemné? 
 
Přesto, s Mohelkou to tedy máme zatím 1-1 a otevřený účet do odvet na jaře. Je to nyní 
soupeř na naší úrovni a mohli bychom si ho vzít za další postupnou metu, přes kterou bychom 
se mohli přehoupnout. 


